

争取和平统一

实现祖国和平统一前景光明

《台湾问题与新时代中国统一事业》白皮书引发强烈反响

美国国会众议长佩洛西... 访问中国台湾地区,引发中美关系和台海局势的高度紧张...

佩洛西不顾中方强烈反对和严正交涉,无视美国内部的高度质疑,悍然窜访台湾,成为民进党当局破坏台海现状和抵制统一的罪恶帮凶...

汪滨

国务院台湾事务办公室、国务院新闻办公室日前发表的《台湾问题与新时代中国统一事业》白皮书引发强烈反响...

“和平统一、一国两制”是实现国家统一的最佳方式

“白皮书的发表实在是振奋人心!”厦门台商协会会长吴家莹表示,白皮书及时、充分地展现了中央政府解决台湾问题、推进实现祖国统一事业的坚定意志和坚强决心...

在大陆发展26年,吴家莹见证了两岸的融合发展;众多台商来到大陆投资兴业,积极参与祖国发展建设...

制是我们解决台湾问题的基本方针,也是实现国家统一的最佳方式,体现了海纳百川、有容乃大的中华智慧...

香港特区政府财政司司长陈茂波表示,“一国两制”在香港的实践取得的成功举世公认。要安宁、要发展、要过好日子,是台湾同胞的普遍心声...

和平统一将给台湾创造巨大机遇

“祖国统一、民族复兴既是大义,更具大利。”全国政协委员、全国台联副会长杨毅周说,统一后,台湾的和平安宁将充分保障,经济发展将得到充分增进...

和平统一后,有祖国大陆为依靠,台湾具有广阔的发展前景。台湾民众参与国际活动的空间,都能在一个中国原则之下更有保障...

“两岸经过多年发展,形成不同的产业特点,经济互补性强。”吴家莹说,大陆有着广阔市场和发展空间,两岸经济融合发展才是最佳的选择...

“两岸统一对台湾而言只有利益,没有损失。”澳门城市大学澳门社会经济发展研究中心主任叶桂平说,台湾前途在于国家统一,台湾同胞福祉系于民族复兴...

两岸同胞共享民族复兴的伟大荣光

“台湾同胞的社会制度和生活方式等将得到充分尊重,台湾同胞的私人财产、宗教信仰、合法权益将得到充分保障...”

分保障。所有拥护祖国统一、民族复兴的台湾同胞将在台湾真正当家作主,参与祖国建设,尽享发展红利...

“多年来,我已经充分感受到大陆对台企台胞权益的高度重视,同等待遇让我在大陆打拼很有‘家’的感觉。”广运农业生物科技(江苏)有限公司销售总监林昆佑说...

昆山台青郑光益热切期待祖国早日实现和平统一。“届时,台湾同胞后将有一个更加强大的祖国,民生福祉会更好,发展空间会更大...”

“在中华民族走向伟大复兴的进程中,我们台胞定然不会缺席,我们要做中华民族伟大复兴的亲历者、参与者、推动者、奉献者...”

文/新华社记者 刘欢 刘刚 陆华东 陈舒 齐湘辉 牛琪 刘刚 (新华社北京8月12日电)

“新时代中国统一事业”智库论坛在京举行

新华社北京8月12日电 “新时代中国统一事业”智库论坛12日在北京举行。此次论坛由中国社会科学院台湾研究所主办,30余位台湾问题专家学者与会...

与会专家认为,白皮书的发表正当其时、意义重大、振奋人心。白皮书系统梳理了台湾自古以来属于中国的历史经纬和法理事实,全面总结了中国共产党坚定不移推进祖国完全统一的奋斗历程...



8月10日,航拍浙江省宁波市余姚市的美丽城乡生态环境。近年来,当地持续推进城乡环境整治与水土修复,积极破解“三农”领域发展不平衡不充分问题,提高农业质量效益,提升农民收入,改善乡村面貌。

金视角

为乡村振兴注入金融动能

近日,央行召开定点帮扶乡村振兴工作座谈会提出,发挥好金融优势,把定点帮扶“责任田”建设成金融支持乡村振兴“示范田”...

提升服务乡村振兴质效,要扩大金融覆盖面,增加对重点帮扶县金融资源供给,加大对脱贫人口、易返贫致贫人口信贷投放,支持脱贫人口就业创业...

发挥好金融在乡村振兴中的支撑作用,需强化政策协同,形成帮扶合力。今年3月份,央行印发《关于做好2022年金融支持全面推进乡村振兴重点工作的意见》...

种业振兴有了“领头雁”

（上接第一版）“我国是水产养殖大国,有产量统计的养殖种类75种。这次以产量超过50万吨或产值超过100亿元为标准,选择了45个大宗、特色养殖物种作为重点物种...”

引导要素向企业集聚 中央深改委第二十次会议强调,要强化企业创新主体地位,加强知识产权保护,优化营商环境,引导资源、技术、人才、资本等要素向重点优势企业集聚...

技术和人才要向优势企业聚焦。中国农业科学院党组书记张启发认为,针对种业企业原始创新、科研平台等短板,该院面向种业企业实施“四个开放”...

乡村振兴的重点任务包括完善乡村基础设施建设,推动乡村产业发展等,实现这些目标,金融的实际投入很关键。央行、银保监会等部门近期召开金融服务乡村振兴相关会议...

在实践中,随着新型农业经营主体增多、家庭农场等新模式兴起,传统金融在信贷授信审批等方面已经无法适应农村金融需求变化,农民对于多层次金融服务的需求日益迫切...

“如果没有那次活动,我们可能就难以为继了。”谈起上轮疫情之初的情景,河南三剑客奶业有限公司总经理常小静感触颇深,对于三剑客来说,那是一个关系命运的转折点...

存积压、消费需求不振的状况,漯河市坚持线上线下深度融合的方式,为全市广大企业商家和市民群众塑造全新的消费场景和商业模式...

白海平告诉记者,对企业来说,原料运输与产品销售同样重要。为此,漯河市政府积极协调,为企业办理货运通行证、开辟绿色通道、简化手续办理等,在帮助微康生物解决物流问题的同时,还为其“牵线搭桥”...

河南漯河助企纾困促消费

本报记者 夏先清 杨子佩

重庆市农业农村委员会主任路伟表示,过去主要以项目方式支持种业研发,存在竞争不强、推广不好等问题。近年来,重庆探索重大品种研发与推广后补助政策,研发方式由定向研发向自主研发转变...

的可能;生产车间里,一盒盒饮料在传送带上快速传送;包装车间里,工人们最快1分钟便可完成1次装箱...这样的场景,在疫情之初,是公司副总经理晏永杰所不敢想的...

激发市场主体活力